VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUTh

aNemMeHTa.

1. YcTaHOBUTbL KpenéxHbie NraHku 2 BHYTPpb CUNOBOIo

2. YcTaHOBUTb KpenéXHbl KPOHLUTEWH 1 Yepes BTYNKU U
cney Wwanbel 3 (pacnonoxeHwe BTYMNOK U Wanb ykasaH Ha
CXEeMe) K paHee YCTaHOBMEHHbLIM KPeNéXHbIM NnaHkam 2.
3. YCTaHOBUTb KPENéXHbIA KPOHLUTENH 5 Npu NOMOLLK
B6onta M10x90 1 KpenéxHon nnaHku 4.
4. YCTaHOBUTb KPENéXHbIA KPOHLUTENH 6 NpyU NOMOLLU
KpenéxHon nnaHkm 4 n 6onta M10x90.

5. YcTaHOBUTHL 3aLLUTY, MPUKPENUB K paHee
yCTaHOBMNEeHHbIM KpoHLUTenHam bontamu M8x20.
6. Bce TOYKM KpenneHua 3aTaHyTh.

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x20 4 T
bont M10x40 2 WT.
Bont M10x90 2 WT
Lllanda 8 4 T
Ulaiba 10 4 Wwr.
laii6a crew. @13-50 3 o 2 wr.
Brynka L12 @21-25 ° 2wt
KpenéxHasa nnaHka M10 2 , I 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka M10 4 @ 2 WT.
KpenéxHbin KpoHLwTenH M8 5 l 1w
KpenéxHblin KpoHLTEnH M8 6 ‘ 1w
KpenéxHblil KpoHLTenH M8 1 ‘ ’ 1w

Mpou3BecTy cMasky KpenéxHbix GoNToB Macnom Unu Apyroi

KOHCBpBaU.MOHHOI?I HUOKOCTbHO
JononnutensHasa uHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF1043st

o Bbinycka: 2016 - Ob6bEM gsuratens: all
3alluta peaykropa 3agHero mocrta

Hyundai Creta

M10x40
.

Bec sawutbl: 2,8 kr

Bec komnnekTauun: 1.6 Kr
Pa3mep 3awuTel: 412x573x100
MomeHT 3atsxku: M10 - 32 Hm
MoMeHT 3aTtakkn. M8 - 15,7 Hm

A ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANKM 1 ANOMWHINA

KOHCTDYHTOPCKWA OTASN B NPAse WSMEHRTE BHELUHIWA B, HAG0D KOMMMNEKTYRWMK, cnocoB yeTaHoBM 623 YEEL0MIEHUS NOTPEGUTENA.




